



**Corrección de errores de la Directiva (UE) 2022/2464 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 14 de diciembre de 2022, por la que se modifican el Reglamento (UE) n.º 537/2014, la Directiva 2004/109/CE, la Directiva 2006/43/CE y la Directiva 2013/34/UE, por lo que respecta a la presentación de información sobre sostenibilidad por parte de las empresas**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 322 de 16 de diciembre de 2022)*

En la página 60, artículo 1 (Modificaciones de la Directiva 2013/34/UE), punto 17, letra b):

*donde dice:*

«b) se inserta el apartado siguiente:

“3 bis. Al adoptar actos delegados con arreglo a los artículos 29 *ter* y 29 *quater*, la Comisión [...]”»,

*debe decir:*

«b) se inserta el apartado siguiente:

“3 *ter*. Al adoptar actos delegados con arreglo a los artículos 29 *ter* y 29 *quater*, la Comisión [...]”».

---